

Erratas

CÂMARA MUNICIPAL DE BARRO ALTO
CNPJ: 16.445.744/0001-50

ERRATA

Na publicação da RATIFICAÇÃO TERMO DE INEXIGIBILIDADE Nº 11808/25 e do EXTRATO DE CONTRATO Nº 11808/25, publicado no Diário Oficial da Câmara edição nº 319, de 03/09/2025; **Onde se Lê:** "Nº 11808/25" **Leia-se:** "Nº 10408/25" e **Onde se Lê:** "18 de agosto de 2025" **Leia-se:** "04 de agosto de 2025" Gabinete do Presidente, 04/09/2025. Flézio de Souza Santos-Presidente da Câmara Municipal.